Правила  БЧ и ДО  ИКО Мацушима России.
Настоящие правила составлены по поручению Совета БЧ и ДО России (выписка из протокола заседания совета БЧ и ДО от 27.04.2018 г.Москва).

Настоящие правила соответствуют международным правилам ИКО Мацушима и составлены на основании выписок из протоколов международных заседаний БЧ и ДО с  2000 по 2023 год.

Бранч Чиф, Додзё оператор (БЧ, ДО) — официальный представитель (руководитель филиала) ИКО Мацушима во вверенном ему регионе, действующий на основании бранч сертификата с индивидуальным номером, подписанный и скрепленный печатью Канчо и внесёный в список БЧ на официальном сайте ИКО Мацушима.

На должность БЧ может предендовать обладатель не ниже 3 дана, имеющий в своём Додзё и зарегистрировавший в ИКО не менее 300 студентов. На должность ДО может претендовать обладатель не ниже 1 дана, имеющий в своём додзё и зарегистрировавший в ИКО не менее 100 студентов.

Каждый БЧ обязательно участвует на ЧЕ, Кубках и Чемпионатах мира, международных собраниях БЧ.

БЧ участвует в формировании  повестки международного собрания, выдвигая на него свои вопросы и участвует в обсуждении и  принятии решений по вопросам повестки собрания.

Каждый БЧ и ДО ежегодно уплачивает обязательные членские взносы в ИКО в размере стоимости 50 членских карт ИКО. 

Каждый БЧ и ДО 1 раз в год  отправляет Канчо обязательный отчёт установленного образца.

БЧ не может входить в другие ИКО, так как в ИКО Мацушима нет двойного членства.

БЧ проводит все свои мероприятия под эгидой ИКО Мацушима.
Тесты.
БЧ в своём регионе проводит кю  тесты с 10 по 1 кю  и дан тэсты с 1 по 4 дан. По результатам проведенного кю тэста БЧ выдаёт прошедшим тэст свои сертификаты. Так как по правилам ИКО ДО не может выпускать свои сертификаты, то по результатам кю теста, он  выдаёт сертификаты курирующего его БЧ. 

БЧ, имеющий 3 дан, проводит дан тест по 2 дан включительно; БЧ, имеющий 4 дан проводит дан тест по 3 дан включительно; БЧ, имеющие 5 и 6 дан  проводят дан тест по 4 дан включительно; БЧ, имеющие 7 и 8 дан с разрешения Канчо проводят дан тэст по 5 дан включительно. Только Канчо и назначенный им экзаменатор может проводить дан тэст на 6 и выше даны. По результатам проведенного дан теста БЧ отчитывается и отправляет документы Канчо для утверждения результатов и получения сертификатов и поясов. На 5 дан и выше тесты проводят Канчо Ёшикацу Мацушима и Ханси Джон Тейлор. Предендовать на сдачу экзамена на 6 и 7 дан может только тот, чью страну посещал Канчо.

Допуск к кю и дан тесту перешедших с других ИКО на следующий пояс может быть только в том случае, если их техника и уровень подготовки соответствуют требованиям ИКО Мацушима. В противном случае они сначала подтверждают на тэсте уже имеющий пояс и только на следующем тесте сдают на очередной пояс.

Соревнования
БЧ  в своём регионе может проводить соревнования любого уровня как закрытые так и открытые. Проведение ЧЕ и КМ согласовывается и проводится совместно со всеми БЧ страны, если на это получено разрешение на международном собрании БЧ путём принятия решения большинством голосов. На ЧЕ, Кубках и Чемпионатах мира участвуют только члены ИКО Мацушима. На ЧМ и КМ членам других ИКО разрешается участвовать один раз если в их стране нет ИКО Мацушима, чтобы участвовать в  дальнейшем они должны вступить ИКО Мацушима.

БЧ может принимать участие в соревнованиях, проводимых другими организациями не выше уровня национальных чемпионатов страны. В ЧЕ, Кубках мира, Чемпионатах мира и других международных соревнованиях, проводимых другими организациями БЧ по правилам ИКО Мацушима не может участвовать.
Отношения БЧ и ДО внутри страны.
Все БЧ и ДО в одной стране обладают одинаковыми правами независимо от занимаемой должности и звания.

Все БЧ и ДО страны строят свои отношения внутри страны на принципах взаимного уважения и соблюдения правил ИКО.

БЧ не может принимать в своё Доджо спортсмена, инструктора, исключенного другим БЧ и ДО из своего Доджо.

БЧ и ДО не может без согласия другого БЧ и ДО осуществлять у него свою деятельность: открывать филиалы своего додзё, проводить семинары, аттестации, соревнования, заявлять его спортсменов на соревнования и тэсты.

Бранч Чифы и Доджо операторы в целях совместного развития внутри страны могут добровольно обьединятся в союзы, советы, федерации,организации и т.д. 

Если все БЧ и ДО страны добровольно обьединились  в единый Союз, Совет,  Организацию, федерацию страны, то они при согласии всех БЧ и ДО могут выбрать себе национального представителя страны, который устраивает всех БЧ и ДО страны и представляет интересы всех БЧ и ДО страны на международных мероприятиях ИКО.

За неоднократные нарушения правил ИКО БЧ исключается из ИКО и его Бранч сертификат утрачивает силу.

Все БЧ и ДО подотчётны только перед Канчо и только он может  исключить их из ИКО.

 По мере появления дополнений и изменений в  Международные правила ИКО Мацушима в настоящие правила так же вносятся эти изменения и дополнения.
Председатель Совета БЧ ИКО Мацушима России          

Бранч Чиф Шихан                                                                              Владимир Агапов
